

ASTRA

Veletrgovina Ljubljana
Titova 77, export import
telefon 315-955, telex 31248



Dragi občani, obveščamo vas, da smo pred kratkim proslavljali 20-letnico obstoja našega podjetja. Ob tej priložnosti smo odprli novo tehnično trgovino v ulici Bežigrad 11. Tam so vam na voljo vse vrste tehničnega blaga (gumijasti izdelki, avtogume, tehnični tekstil, vodovodno instalacijski material, obloge za tla in stene, keramične ploščice, pohištvo) skratka, vse za dom in industrijo.

Hkrati vas vabimo v našo sodobno blagovnico na Titovi cesti 79, kjer vam poleg dobro založene samopostrežbe (v kletni etaži) priporočamo še nakup v oddelku športne opreme, v oddelkih: igrač, otroške, moške in ženske konfekcije, predvsem pa si oglejte vse vrste daril (nakita, galanterije) in krzna.



VSEM ŽELI ASTRA SREČNO IN VESELO NOVO LETO TER MNOGO USPEHA V 1972

NOVI RAVNATELJ

Občinska skupščina je imenovala Martina Zgajnarja za ravnatelja osnovne šole Danile Kumar v Stožicah. Dosedanji ravnatelj Franc Čamerinik je odšel v pokoj.

NOVINARJI NA MAGISTRATU

Ob koncu leta je predsednik mestne skupščine inž. Miha Košak povabil na tovariški razgovor novinarje ljubljanskih časopisov, radia in televizije. Zahvalil se jim je za sodelovanje in podporo pri referendumu za samoprispevek. Predsednik inž. Košak je izrazil željo, da bi tako

uspešno sodelovali tudi pri drugih akcijah in novinarjem voščil srečno ter uspešno novo leto 1972.

KNJIŽNICA V STOŽICAH SPET ODPRTA

Od 15. novembra naprej je spet redno odprta knjižnica DPD Svobode Stožice-Jezica v prostorih krajevne skupnosti Posavje, Titova 201. Knjižnico vodi Lučka Stepinškova. Zveza kulturno prosvetnih organizacij občine Bežigrad se toplo zahvaljuje Radoslavu Piškurju za dosedanje delo v knjižnici.

SPREJEM ZA PROSVETNE DELAVCE

Predsednik občinske skupščine Karel Kušar je priredil sprejem za ravnatelje in predsednike svetov šol in vzgojno varstvenih zavodov. Na slovesnosti so razdelili priznanja osnovnim šolam za izredne učne uspehe v preteklem šolskem letu. Predsednica sveta za prosveto in telesno vzgojo inž. Nada Puppis se je ravnatelju osnovne šole Danile Kumar Francu Čamerniku zahvalila za dolgoletno delo in mu izročila darilo, ko odhaja v pokoj.

IVO LUKEŽIČ 70-LETNIK

Znani bežigraski družbeno-politični delavec Ivo Lukežič je pred kratkim praznoval 70-letnico. Zdej je tajnik krajevne skupnosti Stadion, predsednik koordinacijskega odbora krajevne skupnosti bežigraske občine in aktivni član družbeno-političnih organizacij na terenu.

Rodil se je v delavski družini in se že mlad vključil v napredno gibanje. Udeležil se je železničarske stavke leta 1920 in zato so ga odpustili iz službe. Potlej je končal višjo gradbeno obrtno šolo in se zaposlil na železnici. Leta 1941 se je takoj priključil OF. Deloval je na terenu Bežigrad. Leta 1943 so ga po izdaji aretirali. Zaprt je bil v Begunjah, nato pa so ga poslali v koncentracijsko taborišče Dachau in Augsburg. V taborišču je bil vse do osvoboditve aprila 1945. Tudi tam je aktivno sodeloval pri organiziranju OF.

Po vojni je bil delegat v državni repatriacijski komisiji

na Dunaju, nato pa je bil v službi na direkciji železnic. Sedem let, vse do upokojitve, je bil direktor podjetja v Postojni.

Ivo Lukežič je bil 1966. in 1967. leta popredsednik bežigraske občinske skupščine, sedem let je bil občinski odbornik, sodeloval je tudi v raznih svetih in komisijah. Na terenu ga poznajo kot ugledega in predanega družbeno-političnega delavca v organizaciji SZDL ZB, in drugih, vse od osvoboditve do danes. Za svoje delo je prejel tudi več odlikovanj.

Ivu Lukežiču ob jubileju iskreno čestitamo!

VEČINA »ZA«

Večina ljubljanskih volilcev je na referendumu 21. novembra glasovalo za samoodbora krajevnih skupnosti Ljubljancani v prihodnjih petih letih plačevali po en odstotek od osebnih dohodkov v poseben sklad za gradnjo osnovnih šol in vrtcev. Za 50 novih šol in vrtcev se bo tako zbralo 240 milijonov dinarjev, na tisoče otrok bo pod njihovimi strehami našlo varno zavetje.

CESTE BODO PREKOPALI

Krajevna skupnost Stadion obvešča občane, da bo podjetje za PTT promet zaradi polaganja telefonskega kabla preklopilo nekatere ceste in sicer na področju med Kamniško, Janševo, Samovo, Titovo in Posavskega ulico.

VSEM BRALCEM IN SODELAVCEM ŽELIMO SREČNO NOVO LETO 1972

Uredništvo in uprava časopisa »ZBOR OBČANOV«



Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad

Predsednik uredniškega odbora Joško Pirnar

Odgovorni urednik Janez Snoj

Ureja uredniški odbor: Ivo Bukovec, Lojze Jakopič, Niko Lapajne, Slavko Oblak, inž. Janez Obreza, Janez Pavlič, Lado Škraban in Jože Vetrovec. Telefon uredništva: 312-176 — Rokopise in slike pošiljajte na naslov »Zbor občanov« 61000 Ljubljana Parmova 41/1 — Uprava in oglasna služba Parmova 41/1, telefon 310-567 — Tekoči račun 501-8-319/2 — Izhaja vsak mesec; časopis dobijo vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigraske občini brezplačno — Poštnina plačana v gotovini — Tiska CGP »Delo« Ljubljana

Odgovornost posameznikov

Borci so razpravljali o nacionalizmu, socialnih razlikah in drugih problemih naše družbe

Clani združenja borcev NOV »BORIS KIDRIČ« so se 20. decembra zbrali na izrednem občnem zboru, na katerem so razpravljali o dogodkih v zvezi z 21. sejo predsedstva ZKJ.

Občni zbor je bil zelo lepo obiskan, številni diskutanti pa so v razgibani razpravi ostro obsodili pojave nacionalizma, nepravilnih socialnih razlik in splošne neodgovornosti za gospodarske in družbene probleme, ki so se nakopičili v naši družbi. Izrazili so odločno podporo članstva ZB ukrepom, ki so oziroma še bodo sprejeti in usmerjeni na odpravo teh negativnosti, obenem pa zahtevali doslednejše in odločnejše izpolnjevanje zastavljenih nalog s strani pristojnih organov. Posebej so poudarili, da negativni pojavi, ki razjedajo našo družbo, bratstvo in enonost naših narodov, gospodarstvo itd. in vnašajo nemir ter ustvarjajo nezaupanje delovnih ljudi do sprejete politike in sklepov vodstvenih organov, obstajajo tudi v okviru naše ožje domovine — Slovenije in v Ljubljani. S tem v zvezi so diskutanti nakazali vrsto primerov, v katerih bi bilo

po njihovem mnenju nujno potrebno raziskati in ugotoviti odgovornost posameznikov in vodstev nekaterih organov in organizacij zaradi neučinkovitega reševanja vsaj tistih problemov, ki so vsem občanom splošno znani in ki so bili tudi na sestankih ter skupščinah ZB že večkrat omenjeni.

Ugotovili so še, da na občni zbor niso prišli člani občinskega komiteja ZK, niti predstavniki javnih sredstev obveščanja, čeprav so bili vabljani, da na kraju samem, tj. v organizaciji ZB, ki je med najaktivnejšimi dejavniki v krajevnem in občinskem merilu, ugotovijo razpoložene ljudi glede reševanja aktualnih družbenih in gospodarskih problemov. Zato so zahtevali, da se sklepi in priporočila občnega zbora posredujejo občinskemu in republiškem vodstvu ZK. Na koncu so v zvezi z nastalo situacijo sprejeli naloge članov ZB do rednega občnega zbora, ki bo v februarju prihodnjega leta, in poslali pozdravna pisma tovarišu Titu in CK ZK.

S. KOTNIK

